



市委副书记秦传滨现场调度全国文明城市创建工作

广大学生以身作则传递文明

本报12月22日讯(通讯员 张慧金 记者 郝运红) 21日,市委副书记秦传滨到公交车、学校、商业街等处现场调度全国文明城市创建工作。在102路公交车上,秦传滨仔细查看了车内环境卫生、社会主义核心价值观公益广告,沿途听取公交站点公益广告设置和规范乘客上下车秩序等情况汇报。

“为未成年人营造文明城市创建、文明观念传播的环境至关重要,学校在重视文化教育的同时,要注重提升学生的精神文明素质,从小培养孩子的文明习惯。要以‘小手牵大手’等主题活动为载体,号召广大学生以自己的行为,带动家长和社区,影响身边的人,传递文明正能量。”秦传滨在滨城区实验小学讲到。同时,他还察看了学校公益宣传

栏,了解了学校学生思想道德教育工作开展情况。秦传滨还徒步察看了渤海七路商业街主干道机动车道有无被侵占破坏现象、车辆和行人是否各行其道、经营性公共场所是否管理规范、“讲文明树新风”公益广告等情况。他说,要为商业街融入市民公约、社会主义核心价值观等内容的公益宣传,提升商业街的文化品位。

在随后召开的座谈会上,秦传滨指出,各级各相关部门要把创建全国文明城市作为改善人居环境、提升城市品位、提高市民文明素养的重要举措,提高工作标准,全力抓好工作落实,为创城成功打下坚实基础;要通过形式多样、扎实有效的宣传发动,提高市民对创建文明城市的知晓率、支持率、参与率和满意率,形成人人参与的浓厚氛围。

五项措施加强中介机构管理

今年以来,博兴县审计局认真开展聘用社会中介机构参与政府投资项目专项整治工作,重点围绕查找廉政风险点,对投资审计过程进行了全面梳理,进一步规范了操作流程,加强了审计过程的监督管理,起到了显著效果。从项目招投标环节开始,与中介机构签订合同,委托其及时跟进。在合同中明确跟踪人员名单及从业资质。达不到要求的,不与使用。审计机关与中介机构签订服务承诺书,从职业守则、职业道德、服务质量等方面做出书面承诺。该局要求,所有审计过程中涉及到可能导致国家资金流失的重大问题或变更事项,均要上报县审计局,再通过集中研究和专家会审的方式解决;需要出现场的取证的,必须通知审计局人员一同前往,避免个人随意决策现象的发生。该局从审计机关审计小组组长、组员以及社会中介机构项目协审负责人到执业的工程师,进行广泛的宣传教育,做到每个项目都实行必要的的告诫、提醒。让参审人员随时保持清醒头脑,不敢、不愿碰触工程审计中的高压线。(刘玉清)

滨州经济技术开发区: 加强文明创建, 香溢百姓生活

“最近我发现开发区变得越来越干净了,街道变得整洁,一点垃圾都看不见,我心里感到很高兴。”家住领域尚城的市民王女士说,她以前就觉得开发区环境很好,自从创建文明城市以来,心里更多了一份自豪感。今天的滨州经济技术开发区群众正实实在在享受着文明创建的成果。创建全国文明城市的过程,成为推动城市发展、构建宜居幸福家园的生动实践。

本报通讯员 赵清华 庄达 本报记者 王晓霜

▶滨州经济技术开发区开展文明交通劝导志愿服务活动,市民文明出行、遵守交通意识进一步增强。



◆报纸、电视、微信齐上阵,营造良好氛围

滨州经济开发区实行区办联动、属地管理,对任务目标进行分解、分工,对辖区内工作任务摸清底数,建立台账,列出清单。充分发挥报纸、电视、网络等主流媒体的舆论引领作用,采用短信、微博、微信、微视频、

移动客户端、“大家拍”等形式,提高创建文明城市的知晓率、参与率和支持率。在黄河二路、五路、八路等主要道路制作路灯宣传广告牌318块;在秦皇河二路桥西侧、汽车总站东侧广场等主要位置制作大型创城公

益宣传广告近1000平方;设立创建文明城市宣传栏42处,张贴禁烟标识3000余张,实现了村居、小区、市场宣传全覆盖。发放《致广大市民的一封信》、《致广大市民的一封信》、《致沿街商户、单位的一封信》共计

10000余份。在主次干道悬挂道旗、立柱广告800余块。秦皇河公园、明珠广场的文明公益宣传增加80余块草花牌,秦皇河公园文明旅游监督岗增加到2处。

风险预警抓好安全生产工作

近期,国网滨城区供电公司结合当前农网升级改造的实际情况和施工特点,加强对施工现场的安全管控,严抓细管,强化施工现场安全管理。滨城公司一直坚持“安全第一,预防为主”的安全生产方针,严格要求,制定多项措施抓好公司安全生产工作。一是加强安全基础管理工作。加强公司全员安全培训力度,建立常态化《安规》培训调考机制。二是加强外队队伍安全管理。严格施工队伍准入审查、过程评价、末位淘汰、一票否决,消除业务外包、劳务分包安全隐患。明确安全管理责任,特别是加强临时参与工作的外包人员现场安全管理。三是加强现场到岗到位监督。滨城公司针对各类施工现场,加强现场安全管理,加大考核力度,确保公司各级管理人员及时到岗到位。四是深化安全隐患排查治理。进一步完善安全隐患排查治理工作长效机制,继续落实各专业安全隐患排查治理主体责任。(通讯员 韩志伟)

◆推进城乡环卫一体化,每个城中村均有带盖垃圾桶

开发区开展了环境卫生集中整治和单位包保网格义务劳动活动,对店外经营、占道经营、卫生死角、乱涂乱画、乱扯乱挂等问题进行整治。对辖区内的各条主干道进行集中清洗,对绿化带内的垃圾杂草、落叶进行集中清理整治。加大机械化清扫率,新增洗扫车1辆,高压清洗车

1辆,滨环扫路车4辆,对辖区内主干道进行不间断洗扫,减轻了环卫工人的劳动强度,提升了保洁质量。配备2辆专业三轮车,对辖区内公共区域垃圾桶(箱)进行套袋、清洗。同时,开发区对区内的各条主干道、主要集贸市场等处投资4万元配备200个太阳能光谱杀

菌果皮箱,方便市民垃圾的投放,确保各道路的环境卫生。对污水处理厂、李肖海旧址垃圾点、西杨市场以西垃圾点、大尚家以东垃圾点进行集中处理,共清理清运各种垃圾5万余吨。对各个公厕制定等级式考核标准,强化日常管理,投资310万元新建公厕13座,投资10余万元制作

公厕管理制度牌100余块,指示牌40余块,禁烟标识100余块等,并新增加公厕管理人员7人。每个城中村合理配置有盖垃圾桶,定时清洗消毒。加强对保洁员的日常监督考核,确保保洁员着装按时上岗,确保村内环境卫生整洁。加强垃圾清运管理,确保垃圾日产日清。

◆改善城市环境,真心实意为群众办事

开发区加强冬季绿化养护,及时清理落叶,及时做好冬季苗木防寒、树木悬挂塑料袋等工作。做好春节亮化工作,完成黄河二路天桥亮化设计,春节道路和节点亮化方案。强化市场监

管,指导马坊市场、北街市场,秦皇河烧烤广场、秦皇河果蔬批发市场等做好文明创建工作。同时,开发区加强窗口单位文明创建建设,完善12315消费者投诉、12365质量技术投

诉、12331食品药品投诉三个网络的建设,真心实意为群众办实事,办好事。全区19个文明单位200余人坚守岗位,推动文明创建建设,开展文明交通劝导志愿服务活动,市民文明出行、遵守交

通意识进一步增强。继续深入开展“开发区好人”评选活动,以实实在在的道德力量,树立起全区道德模范标杆,推动社会形成弘扬道德、争做模范的良好氛围。

本报齐鲁海外医疗150万红包派送

齐鲁晚报记者实地考察并亲身体会海外会诊和出国看病的全过程中,为山东患者开通赴美德英等国全球顶尖医院进行治疗的生命绿色通道,帮助患者安全、省心、有效地完成出国看病、远程会诊和海外体检。

我们可以帮助您做什么

- 出国前:** 出国看病病情材料准备、病例资料收集整理、撰写中英文病情介绍、病例资料医学翻译、影像资料专业医用扫描和传输、病理切片邮寄、国外权威医院推荐、国外权威专家推荐及预约、拿到国外医院邀请函、取得医生预约函、获得国外医院治疗费用预估函、辅助办理医疗签证、协助预定机票及住宿、做境外费用支付指导及行前指导,帮助填写入境及海关申报表格等。
- 国外看病期间:** 接机服务、调整住宿预订、看病时的接送、国外就医中全程翻译陪同、生活陪同、办理签证延期、就诊期间的病历资料翻译、预约后续会诊、预约住院、协助减免国外医院账单、指导医疗费用退款、帮助改签返程机票等。
- 归国后:** 帮助与国外医生的信息沟通等。

—联系我们—

- 【1】联系本报负责记者: 13793112266。
- 【2】关注我们的微信公众号(qlhwyl),发消息给我们,注明:姓名、联系方式、病情,其他信息可自愿填写。

如果您的家人或身边朋友在为健康四处奔波,求医无门,或是大把的救命钱打了水漂,请让我们试着帮助他们!

收藏或可救命



扫描关注或搜索 qlhwyl 150万 海外医疗红包 在里面!